Expressió d’interès - Convocatòria de subvencions per a la intensificació de l'activitat investigadora de professionals en ciències de la salut PERIS 2022-2027

INFORMACIÓ GENERAL:
Nom:
Cognoms:
DNI/NIE:
Centre de treball:
Especialitat mèdica:

Es demana que s’especifiqui amb el nivell de detall requerit per a una valoració correcta de cada apartat, i que s’incloguin els mèrits directament sota l’apartat corresponent. 
Només es tindrà en compte la informació presentada en temps i forma mitjançant aquest model d’expressió d’interès. En cas que es detectin incoherències o indicis de falta de veracitat, la candidatura podria quedar fora del procés d’avaluació.


MÈRITS DEL/LA CANDIDAT/A (70 punts)

1) Trajectòria investigadora del/de la candidat/a en els darrers 5 anys (30 PUNTS)
A) Publicacions (màxim 11 punts). S’avaluarà de la següent forma: Publicacions indexades en D1: 1 punt per publicació; Publicacions indexades en Q1 (excloent D1): 0,5 punts per publicació; Publicacions indexades en altres quartils: 0,25 punts per publicació. 

B) Altres publicacions (màxim 1 punt). S’avaluarà de la següent forma: Participació en capítol de llibre científic: 0,2 punts; Autor/editor de llibre sencer, científic: 0,5 punts.

C) Projectes de recerca i rol en l'equip d'investigació (títol, finançador, pressupost, rol) (màxim 6 punts). S’avaluarà de la següent forma: IP de projecte competitiu: 1 punt per projecte; Col·laborador/a de projecte competitiu o IP de projecte no competitiu: 0,5 punt per projecte.

D) Presentacions a congressos i jornades (presentacions orals, comunicacions...) (màxim 3 punts). S’avaluarà de la següent forma: Comunicacions orals internacionals: 0,5 punts; Comunicacions orals nacionals: 0,3 punts; Pòsters o altres (només posicions rellevants, que inclou primer, últim, autor de correspondència): 0,1 punts.

E) Estades de recerca (centre, motiu de l'estada i impacte en la recerca, inici-fi, total mesos) (màxim 3 punts). S’avaluarà de la següent forma: Estades internacionals i nacionals de mínim 1 mes: 1 punt; Estades de menys d’1 mes: 0,5 punts).

F)  Participació en grups/xarxes de recerca (CIBERS, SGR, RICORS,…) (màxim de 1 punt): 0,2 per grup de recerca. 

G) Nascut/uda després de 1980 (5 punts): SI/NO

2) Transferència al sistema sanitari (sense restricció de data) (25 PUNTS)
A) Nombre de protocols i/o guies de pràctica clínica en què has participat (màxim 10 punts). S’avaluarà de la següent forma: Protocol/guia local: 1 punt; Àmbit autonòmic: 2 punts; Àmbit estatal o internacional: 3 punts; Redactor/a principal: s’afegeix 1 punt extra.

B) Patents i llicències en què has participat (màxim a 3 punts). S’avaluarà de la següent forma: Sol·licitud de patent: 0,5 punts; Patent concedida: 1 punt; Llicència activa (s’està explotant la patent): extra 1 punt.

C) Comissions assistencials i/o clíniques; comitès professionals i juntes en que participes, o altres tipus d’evidència de transferència al sistema sanitari (per exemple canvis organitzatius derivats de la recerca, es demana que siguin demostrables i impacte) (màxim 12 punts). S’avaluarà de la següent forma: Membre de comissió local: 1 punt; Comitès de nivell autonòmic: 2 punts; Comitès de nivell estatal: 3 punts; Altres canvis: fins a 2 punts segons rellevància; Coordinació / lideratge: s’afegeixen 2 punts.

3) Capacitat de lideratge del/de la candidat/a (sense restricció de data) (10 PUNTS)
A) Publicacions indexades en les quals és primer, últim o autor de correspondencia (màxim 3 punts). S’avaluarà de la següent forma: 0,5 punts per publicació.

B) Projectes coordinats en què és IP (màxim 4 punts). S’avaluarà de la següent forma: Projecte regional: 1 punt; Projecte estatal: 2 punts; Projecte internacional: 3 punts.

C) Lidera un grup de recerca reconegut per la Institució local o algún òrgan regional, nacional o internacional? (fins a 1 punt segons l’agència o agències de reconeixement) SI/NO (nom del grup de recerca, institucions que el reconeixen)  

D) Direcció de tesis doctorals dipositades/defensades (màxim 2 punts). S’avaluarà de la següent forma: 0,4 punts per tesi.

4) Activitats de disseminació de la recerca (sense restricció de data) (5 PUNTS)
A) Participacions en comitès professionals, juntes i/o comitès rellevants amb tasques de disseminació o formació (màxim 1 punt). S’avaluarà de la següent forma: Comitè institucional local:  0,25 punts; Comitè autonòmic / estatal / internacional: 0,5 punts; Rol destacat (presidència, coordinació): + 0,5 punts addicionals).

B) Col·laboracions amb associacions de pacients, premsa i/o públic en general (màxim 2 punts). S’avaluarà de la següent forma: Article o intervenció en prensa: 0,5 punts; Activitat amb associació de pacients o jornada divulgativa: 1 punt; Projecte sostingut o col·laboració estructurada: 1 punt.

C) Altres activitats de divulgació (xerrades o jornades científiques, …) (màxim 2 punts). S’avaluarà de la següent forma: 0,25 punts per actividat realitzada. Extra de 0,25 punts segons àmbit d’impacte (per exemple, internacional).


5) Altres mèrits que es consideren de rellevància, relacionats amb els aspectos esmentats. Per exemple, articles de rellevància, projectes, o altres activitats que no s’hagin compatbilitzar per arribar al sostre en diferents apartats. Es tindrà en compte únicament en cas d’empat entre candidats.
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